

## **В Томской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Кожевниковского района**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов УФСБ России по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Кожевниковского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное главой органа местного самоуправления, с причинением тяжких последствий).

По предварительным данным, подозреваемый, являясь главой Кожевниковского района, в апреле 2020 года заключил между Администрацией Кожевниковского района и одной из организаций Томской области муниципальный контракт на выполнение работ по реконструкции очистных сооружений в с. Кожевниково в рамках государственной программы

---

«Комплексное развитие сельских территорий», исполнение которого должно было быть осуществлено до конца 2020 года.

В нарушение положений Градостроительного кодекса РФ и условий муниципального контракта, от заказчика - Администрации Кожевниковского района Томской области в лице подозреваемого, а также подрядчика, извещение о начале строительства очистных сооружений в

с. Кожевниково в орган государственного строительного надзора не поступало, надзор в отношении объекта реконструкции не осуществлялся. Несмотря на то, что объект фактически не был введен в эксплуатацию и не было получено заключение органа государственного строительного надзора о соответствии реконструированного объекта, в декабре 2020 года все работы подозреваемым были приняты и оплачены в полном объеме.

Кроме того, в ноябре 2021 года подозреваемым от имени Администрации Кожевниковского района Томской области, были заключены муниципальные контракты на выполнение режимно-наладочных работ на реконструируемом объекте, которые уже были предусмотрены и оплачены по заключенному в апреле 2020 года муниципальному контракту.

В настоящее время следователи Шегарского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Томской области проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1655073>